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Ruská protivzdušná obrana překazila další velký
ukrajinský útok a zachytila   přes 80 dronů

infokuryr.cz/n/2024/06/15/ruska-protivzdusna-obrana-prekazila-dalsi-velky-ukrajinsky-utok-a-zachytila-pres-80-
dronu

Ruská protivzdušná obrana odrazila v noci z 13. na 14. června
rozsáhlý ukrajinský bezpilotní útok, který zamířil na šest
různých regionů v Rusku.

„Během noci byl zmařen pokus kyjevského režimu spáchat
teroristický útok s drony proti cílům na ruském území,“ uvedlo ruské
ministerstvo obrany v prohlášení.

Dodala, že ruská protivzdušná obrana sestřelila 87 ukrajinských
sebevražedných dronů, včetně nejméně 70 zaměřených na region
Rostov.

„Služební protivzdušná obrana zachytila   a zničila dva bezpilotní
letouny nad regionem Belgorod [hraničící s Ukrajinou], dva bezpilotní
letouny zaměřené na region Volgograd, šest bezpilotních letounů
nad Voroněžskou oblastí, šest bezpilotních letounů na cestě do
oblastí Kursk a také 70 bezpilotních letounů nad Rostovem. regionu
a ještě jeden nad Krymem,“ uvedlo ministerstvo.

Vasilij Golubev, guvernér Rostova, řekl, že „hromadný“ útok dronu na
město Morozovsk způsobil požár a přerušil místní dodávku elektřiny,
což způsobilo výpadky proudu.

„Několik osad se dostalo do výpadkové zóny,“ řekl Golubev na
Telegramu.

Mezitím ve Voroněži byla nepoužitá nádrž v ropném skladu
poškozena padajícími troskami dronů, řekl v Telegramu guvernér
regionu Alexander Gusev.

„Nedošlo k žádnému požáru, nedošlo k žádným obětem ani jinému
zničení infrastruktury,“ dodal.
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Kyjevský režim začátkem roku zesílil útoky bezpilotních letounů na
ruské území ve zjevné snaze odčinit nekončící selhání svých sil na
bojišti.

Nedávné ukrajinské útoky poškodily civilní infrastrukturu v několika
ruských regionech a zanechaly desítky mrtvých nebo zraněných
civilistů.

Ruská armáda loni v březnu v reakci na tyto útoky obnovila rozsáhlé
skupinové údery proti vojenské a energetické infrastruktuře na
Ukrajině. Navzdory tomu, že způsobil těžké škody, to k odstrašení
kyjevského režimu nestačilo. Ruská armáda tak v květnu zahájila
pozemní operaci v Charkovské oblasti.

 
 


